

# 乐基儿放言永不结婚

一再否认已婚的说法，圈中人疑其愿做黎明身后的女人

41岁的黎明和27岁的女友乐基儿，近日被踢爆已于上周四在马尔代夫秘密完婚，新郎官黎明还通过友人大方承认婚讯。不过，令人惊异的是，乐基儿给记者的回应却是：她仍单身，目前正在度假中，希望大家给她一点私人空间，似乎一心想做黎明背后的的女人。



黎明与乐基儿开心地在一起

## 乐基儿不承认已婚

自传出黎明和乐基儿于马尔代夫秘密结婚后，他们两人立刻成为媒体追访对象。记者近日联络乐基儿时，她的手机已经转到语音信箱。之后记者以短信求证，前天凌晨她终于以英文短信回复：“I will never get marry. On vocation. Take care! (我将永远不会结婚，正在度假，保重！)”前天晚上，乐基儿再次给记者发来英文短信，以她自己和黎明的名义否认婚讯，内容意译如下：“我现正与男友度假，我们的答案是没有结婚……无论传媒怎样问我们，我们的答案都是一样。谢谢。”

乐基儿的回复令人十分疑惑，为何她会自言永不结婚呢？记者昨日早上再以短信询问乐基儿现在是否已婚，所以将来才不会再婚呢？乐基儿下午再以短信回复记者：“Not married. Didn't get marry....On vacation now. Take care!”

Please give me some privacy. Thank you, don't want to be disturbed. (没有结婚，并未结婚……现在度假中。请给我一点私人空间。多谢，我不想被骚扰。)

## 被指隐身黎明背后

在短信中，乐基儿虽表明仍未结婚，但很多圈中人接受记者采访时还是相信，她此举只是想保护爱郎黎明，不想影响他的事业，所以二人才会远赴马尔代夫低调结婚，连二人所属的经纪公司也不知结婚的消息，只是他们的亲密好友才获得邀请出席婚礼。种种现象显示，乐基儿已下定决心，默默做黎明背后的的女人。

而黎明旗下的唱片公司A Music高层王凯文前天被记者问到是否出席黎明的婚礼时，他大惑不解，并指没有听到黎明结婚的消息。他更透露，目前也联络不到黎明，更表明私人事一向都不会说。 王尚

## 隐身巨星背后的“贤内”并不少

乐基儿甘心为黎明而对外否认婚事。而在娱乐圈，甘心隐身在巨星后面的“贤内”们也不少。

成龙纵横影坛数十年，是影坛的大哥，一直以来都没有公开承认与林凤娇结婚，直至发生吴绮莉“龙种事件”及儿子房祖名加入娱乐圈，成龙才证实林凤娇正室的地位。他还于2003年拍摄电影《新警察故事》时，表明林凤娇将会继承他全部财产。

谭咏麟（阿伦）在乐坛有校长之称，上个世纪80年代，他与张国荣叱咤歌坛。为了维护自己在歌迷心目中的

## ■ 有此一说

### 黎明选择马尔代夫结婚有内幕

夏至随风（娱评人）

黎明的婚礼选择在风景秀丽的马尔代夫举行。在这里，他曾两度向乐基儿求婚，选择这里完婚自然意义重大。但这其中却有一个令人疑惑的地方，那就是在马尔代夫当地注册结婚虽够浪漫，在香港却不具法律效力。也就是说，如果黎明和乐基儿没有在香港补办相应手续的话，两人还只是“非法”夫妻。那么，黎明选在马尔代夫结婚，是不是别有用心呢？

作为四大天王之一，黎明的料没少被香港媒体爆过，就在他与乐基儿的恋情公开之后，还有狗仔队专门偷拍了黎明寓所一个月，该名周刊记者还拍下黎明在住宅内与女友的闺房事。据悉，该系列照片让黎天王大动肝火，砸下6000万元港币在香港买下一栋隐私性高的豪宅，日后他和女友关起门来逍遥，半寸春光也不会外泄。黎天王和狗仔队的针锋相对，可见一斑。只是不知，这次传出黎明婚讯，是不是黎明又一次和香港媒体耍花招呢？

其实有关于结婚地不被香港承认、婚姻无效的例子并非没有。当年吕良伟和周海媚就曾经只在美国“登记”，没有回香港补齐手续注册结婚，结果在“离婚”的时候两人才发现做了一对“非法”夫妻。如果黎明和乐基儿回香港不补办相应手续的话，他们的婚姻自然也就没有法律效力，毕竟两人都是香港公民，都应该以香港当地法律为准。倘若真是这样，那么乐基儿真就是“有名无分”了，所谓“黎太太”的名头，也不过是虚名。没有法律效力的婚姻，夫妻双方的财产自然也就不会共享。黎明多年来在娱乐圈打拼下来的身家，也就与乐基儿毫无关系了。如此这般的话，黎明的这个花招要得可谓有点不厚道：用一个“黎太太”的虚名锁住了乐基儿的青春，倘若哪一天两人感情出问题或者自己另有新欢的时候，可以随时随地和乐基儿说再见，也免去了分割家产之顾虑——这可一向都是大牌明星们所忌讳的，黎明的这一招，颇有点一箭双雕、一点也不吃亏的味道。

不过话又说回来，不管香港法律承认不承认，黎明和乐基儿终究还是走进了婚姻的殿堂。乐基儿到底有怎样的魔力，让“永不结婚”的黎明松口呢？据狗仔队爆料，黎明与乐基儿爱得相当缠绵，可谓形影不离，两人各自工作完后都会马上返回寓所，乐基儿很懂得逗男友欢心，有时见到男友不停打电话忙于工作，她就会做出鬼马的动作来惹男友注意，看见男友忙着与雷颂德等开会，又会闷闷不乐地在男友书房外等候。黎明毕竟是个俗人，所谓的“永不结婚”更可能是年轻好玩冲动之时的豪言。如今的岁数也不小了，在有过种种经历后难免会厌倦欢场。更何况身旁又有这样体贴的女朋友，动了结婚的念头似乎也不足为奇。只是但愿，黎明和乐基儿在回到香港之后能够将一切手续都补办齐全。



乐基儿展示魔鬼身段

## 亚洲电影大奖 李安汤唯玩失踪

昨晚，第二届亚洲电影大奖颁奖典礼在香港会议展览中心举行。韩国电影《密阳》一举捧走了最佳影片、最佳导演、最佳女主角三项大奖。争议不断的影片《色，戒》只获得了最佳男主角一个奖项，失意而归。而导演李安以及汤唯从头到尾也没有出现。

## 最后关头不见汤唯

近日来，汤唯的行动一直很低调。颁奖礼之前的红地毯仪式上，到场的媒体议论纷纷，都在猜测汤唯是否会突然现身。可惜等到最后，不仅汤唯没现身，连《色，戒》的导演李安、主演梁朝伟都没在红地毯上出现。

据悉，汤唯原本希望以尽量低调的态度来港出席颁奖礼，事前声明不会接受媒体访问，只想参与电影节。她原本已向大会查询打算安排机票，

但前天她还是决定取消去香港的行程。

## 梁朝伟获影帝忙谢女友

行踪神秘的梁朝伟最终在颁奖礼的舞台上现身，当颁奖嘉宾刘青云和舒淇宣布，梁朝伟凭借《色，戒》获得最佳男主角时，身穿一袭黑色西装的梁朝伟微笑着上台领奖。

最近，梁朝伟女友刘嘉玲因被质疑是“艳照门”主角之一，外界疯传他俩的关系越来越冷淡，不过梁朝伟却借这一时机，当众感谢女友，以表明他俩关系很好：“多谢，很开心能在香港拿这个奖。要多谢导演，要多谢我的女朋友，经常是很了解我和支持我的。凭我一个人的努力不可能拿这个奖，要多谢大家。”

另外，韩国女演员全度妍凭借电影《密阳》摘得最佳女主角奖。 快报记者 沈梅

## 天娱怒斥陈楚生解约事件

昨天，有媒体爆出陈楚生可能将与天娱解约，天娱随即发表声明予以澄清。不过对于原定陈楚生在5月份推出专辑的计划，天娱透露将会延期至北京奥运会结束之后。

去年11月份发行首张EP之后，陈楚生的新专辑迟迟没有动静。天娱解释，公司近期特意为陈楚生留出了一个月的时间让其专心创作。在此期间，公司

将减少陈楚生的工作安排。

日前有知情人士透露，陈楚生因为工作和宣传一直无法好好静下来休养。对此，天娱方面表示“陈楚生休养得还可以，我们已把他的工作安排得很少”。曾负责为陈楚生治疗的医生指出，歌手如果太频繁地用嗓子，肯定会有损伤。“如果损伤得比较严重，可能需要休息一两个月。” 京华时报

## “阿朵版艳照门”被指炒作



疑似艺人阿朵的艳照网上疯传

近日，一组疑似艺人阿朵的艳照在网上疯传，被网友戏称为“阿朵版艳照门”。据发布该照片的网友透露，此照片是无意中从一位做公司高管的朋友的数码相机卡内获得的。有网友则质疑该照片的真实性，怀疑借照片炒作。

从相片的虚实程度以及照片中人物的眼神来判断，照片应该明显为偷拍。片中女子一直都是在摆拍，感觉像是拍广告写真，并称“太明显了。” 网易

体半裸，姿态撩人。而发布照片的该网友表示，只是猜疑是不是艺人阿朵，并无确切证据。

不少网友看了照片之后判断，该相片中女人明显就是去年为《男人装》全裸出镜的身材火辣的女艺人阿朵。但也有网友称，这会不会是炒作，因为照片中的女子一直都是在摆拍，感觉像是拍广告写真，并称“太明显了。” 网易

## 孙俪谈到邓超一脸幸福

在刚刚揭晓的“2007福布斯中国名人榜”上，孙俪凭借1530万的收入荣登收入榜的第20位，男友邓超也上榜，可谓是夫唱妇随。当然，孙俪2008年的“钱途”更是光明，前不久在出席常州的一场代言活动中，孙俪坦言今年上半年的代言活动不断，看来明年的福布斯孙俪的排名很有可能再次上升。

孙俪这次是以盛扬电动自行车代言人的身份来常州的，刚刚结束电影《画皮》的艰苦拍摄，孙俪看起来轻松无比，还换了新的形象，剪了一头短发，看上去更青春靓丽。谈及今年的工作安排，孙俪坦言非常忙，“今年上半年有好多比较碎的活动，5月份就要有新戏开拍，还有音乐EP也要出，总之很忙的。”孙俪还笑着说：“有很多活动要出席呢！”看来，今年孙俪一定要吸金无数，明年的福布斯榜单上，孙俪又能再上升几位了。

孙俪与邓超这对恩爱恋人，一直广受媒体关注，当记者问及孙俪什么时候与邓超结婚时，孙俪大笑说：“拜托啦，不要老问我这种问题啦，有



孙俪

消息我会通知大家的！”那目前与邓超感情如何呢？“很好啊，有时候会一起散步，一起吃饭，因为大家工作都很忙，所以有时候常见不到面！”最近很多电视台都在播放电视剧版的《甜蜜蜜》，孙俪与邓超都是该剧的主演，这也是在《幸福像花儿一样》之后，两人再次合作。谈及该剧，孙俪一脸幸福，“和邓超在一起演戏还是很甜蜜的，剧组的人都说我们是在‘假公济私’，借着拍戏谈恋爱。希望这部剧能火起来，就是给我和邓超最大的安慰！”

快报记者 李谷 文/图